

## Пресс-релиз

### Русская душа без границ: чего ожидать от международного фестиваля «Слово о русском сердце» в 2025 году?

**Международный культурно-просветительский фестиваль «Слово о русском сердце» продолжит своё триумфальное шествие по миру, объединяя людей и культуры. В 2025 году проект вновь откроет свое сердце для участников и зрителей, предлагая ещё более насыщенную программу мероприятий на территории Юго-Восточной Азии.**

Впервые проект успешно стартовал в июне 2024 года в Китае, собрав более 800 участников из 27 регионов России. В результате мероприятия были подписаны соглашения на сумму свыше 2 миллиардов рублей. В рамках проекта было задействовано более 30 площадок, которые посетили свыше 20 тысяч зрителей, а общий медийный охват составил более 11 миллионов человек. Осенью того же года проект продолжился в Индии, привлекая уже более 1000 участников из разных регионов России и стран СНГ. Фестиваль предложил свыше 30 событий, демонстрирующих богатство русской культуры и традиций, объединив более 30 тысяч человек среди участников и зрителей. Медийный охват превысил отметку в 15 миллионов человек.

«Слово о русском сердце» укрепляет имидж России за границей в образовательной, научно-технической, культурной и экономической областях, демонстрируя богатство русской души. Проект нацелен на развитие инструментов общественной дипломатии, поддержку соотечественников и повышение гражданской активности через реализацию совместных культурных, образовательных, просветительских и экологических инициатив. Цель фестиваля — создание платформы для межкультурного диалога, где каждый участник может узнать что-то новое о России и её народе.

*«В 2025 году мы собираемся сказать слово о русском сердце в Таиланде, Вьетнаме и Индонезии. Такие культурно-просветительские проекты являются ключевым инструментом общественной дипломатии.»*, – отмечает руководитель Россотрудничества **Евгений Примаков**.

Мы расширяем горизонты и укрепляем наше взаимодействие с мировым сообществом, привнося в него уникальный колорит русской души. В следующем году фестиваль пройдет на территории Юго-Восточной Азии в таких странах как:

- 12-15 апреля, Республика Индонезия г.Джакарта  
*событие приурочено к празднованию 75-летия дипломатических отношений между Индонезией и Россией, а также к знаменательной дате - 100 летнему юбилею со дня основания Россотрудничества*

- 1 - 4 ноября, Королевстве Таиланд, о. Пхукет  
*фестиваль будет приурочен ко Дню народного единства РФ.*

Фестиваль предложит разнообразную программу, включающую ЭКСПО выставку регионов России, ярмарки, гала-концерты, воркшопы В2В, и деловые мероприятия с участием представителей региональных и федеральных властей, бизнеса, культурных деятелей.

«Слово о русском сердце» в 2025 году станет мостом, соединяющим сердца и души людей. Мы приглашаем вас стать частью этого удивительного путешествия, полюбоваться многообразием культурных традиций и открыть для себя новые возможности сотрудничества. Следите за нашими новостями, чтобы быть в курсе всех предстоящих мероприятий. Готовьтесь впустить в своё сердце «Слово о русском сердце» в предстоящем году!

**Организаторы фестиваля:** *Федеральное агентство по делам Содружества Независимых Государств, соотечественников, проживающих за рубежом, и по международному гуманитарному сотрудничеству (Россотрудничество).*

**Операторы:** *АНО «Центр креативных индустрий «Новый город»*

**Партнеры проекта:** *ФПГ, Министерство культуры РФ, Правительство МО, Общественная палата РФ, Общественная палата МО, Русское географическое общество, АНО «АСИ», АНО «ИСКРА», АНО «ЭТНО-МЫ», Trip For Students, DE CLUB студия уникальных интерьеров.*

---

**Контактная информация:**

По вопросам сотрудничества: +7(903)170-11-22, Михаил Иванов, креативный продюсер проекта  
По вопросам СМИ: +7(926)635-04-58, Алина Муринец, руководитель PR-службы